

Σε κλοιό κινητοποιήσεων η χώρα λόγω της απεργίας ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ

ΤΡΙΤΗ
19 Απεργιακό
Δελτίο

Μέσα Μαζικής Μεταφοράς
ΤΡΟΛΕΪ στάση εργασίας
11 π.μ. - 4 μ.μ.

ΤΕΤΑΡΤΗ
20

Μέσα Μαζικής Μεταφοράς
ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΤΡΟΛΕΪ*
Κυκλοφορούν
9 π.μ. - 9 μ.μ.
*Οριστική απόφαση σήμερα
ΜΕΤΡΟ, ΗΣΑΠ, ΤΡΑΜ
Οριστική απόφαση σήμερα
ΟΣΕ, ΠΡΟΣΑΣΤΙΑΚΟΣ
24ωρη απεργία

- Ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας Οριστική απόφαση σήμερα
- ΠΝΟ, ΠΟΕ-ΟΤΑ, εφοριακοί, δάσκαλοι, καθηγητές, Δικηγορικός Σύλλογος Αθηνών, μηχανικοί, οικοδόμοι, ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ 24ωρη απεργία
- Δημόσια Νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας, ΕΚΑΒ Με προσωπικό ασφαλείας

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Σε απεργιακό κλοιό θα βρεθεί αύριο ολόκληρη η χώρα λόγω της 24ωρης απεργίας που έχουν κηρύξει η ΓΣΕΕ και η ΑΔΕΔΥ, με αιτήματα την υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας και την καταπολέμηση της ανεργίας.

Προβλήματα θα αντιμετωπίσουν οι κάτοικοι της πρωτεύουσας στις μετακινήσεις τους λόγω των στάσεων εργασίας που προγραμματίζουν οι εργαζόμενοι στις αστικές συγκοινωνίες. Τα λεωφορεία θα κυκλοφορήσουν από τις 9 το πρωί έως τις 9 το βράδυ, πραγματοποιώντας στάσεις εργασίας κατά την έναρξη και τη λήξη της βάρδιας τους. Τις ίδιες ώρες αναμένεται να κινηθούν και τα τρόλεϊ την Τετάρτη, ωστόσο οριστικές αποφάσεις θα ληφθούν σήμερα. Χωρίς τρόλεϊ θα παραμείνει και σήμερα η Αθήνα από τις 11 το πρωί έως τις 4 το απόγευμα, καθώς οι εργαζόμενοι σε αυτά πραγματοποιούν ενημερωτική γενική συνέλευση. Χωρίς τρένα του ΟΣΕ και Προαστιακό θα είναι αύριο η χώρα λόγω της συμμετοχής της ΠΟΣ (Πανελλήνια Ομοσπονδία Σιδηροδρομικών) στην κινητοποίηση της ΓΣΕΕ. Σε στάσεις εργασίας προσανατολίζονται και οι επιστρατευμένοι εργαζόμενοι στα μέσα σταθερής τροχιάς (μετρό, ηλεκτρικό σιδηρόδρομο και τραμ), οι οποίοι αναμένεται να λάβουν σήμερα τις οριστικές τους αποφάσεις. Σήμερα θα αποφασίσουν και τον τρόπο συμμετοχής τους στην κινητοποίηση οι ελεγκτές εναέριας κυκλοφορίας.

Προβλήματα αναμένονται στις ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες και στην εμπορική λειτουργία των λιμανιών, καθώς στην αυριανή απεργία συμμετέχουν η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία (ΠΝΟ), η Ομοσπονδία Υπαλλήλων Λιμανιών Ελλάδας (ΟΜΥΛΕ), η Ένωση Μονίμων και Δοκιμών Λιμενεργατών ΟΛΠ. Αποτέλεσμα είναι τα πλοία να παραμείνουν αύριο δεμένα στα λιμάνια όλης της χώρας.

Στην απεργία συμμετέχουν εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιο-

κηση με απόφαση της ΠΟΕ-ΟΤΑ, οι εφοριακοί, οι δάσκαλοι, οι καθηγητές, οι δικηγόροι του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, οι μηχανικοί, οι οικοδόμοι και οι εργαζόμενοι στη ΔΕΗ.

Στην Υγεία

Με προσωπικό ασφαλείας αναμένεται να λειτουργήσουν αύριο τα δημόσια νοσοκομεία, Κέντρα Υγείας και το ΕΚΑΒ, καθώς στην απεργία των ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ έχουν δηλώσει ότι θα συμμετάσχουν η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία και το Σωματείο Εργαζομένων ΕΚΑΒ. Επιπλέον, ο Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος καλεί το ιατρικό σώμα να λάβει μέρος στις κινητοποιήσεις, καλύπτοντας με αυτόν τον τρόπο όσους ιδιώτες γιατρούς επιθυμούν να απεργήσουν. Στο πλαίσιο αυτό, συμμετοχή στην απεργία έχουν δηλώσει και γιατροί του ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥ-ΠΙΚΑ), ενώ και ο Οδοντιατρικός Σύλλογος Αττικής καλεί τα 6.000 μέλη του (ιδίως οδοντίατροι και οδοντίατροι του ΕΟΠΥΥ) να απέχουν της εργασίας τους.

Στάσεις εργασίας προγραμματίζουν οι εργαζόμενοι στις συγκοινωνίες - Με προσωπικό ασφαλείας τα νοσοκομεία.

μετέχουν η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία (ΠΝΟ), η Ομοσπονδία Υπαλλήλων Λιμανιών Ελλάδας (ΟΜΥΛΕ), η Ένωση Μονίμων και Δοκιμών Λιμενεργατών ΟΛΠ. Αποτέλεσμα είναι τα πλοία να παραμείνουν αύριο δεμένα στα λιμάνια όλης της χώρας.

Στην απεργία συμμετέχουν εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιο-